



“爱心光明行”启动仪式举行

启动仪式现场
本报记者 吴凡 摄

1200名眼病患者 将获免费手术



本报5月9日讯(记者 秦昕)9日上午,由本报与潍坊市慈善总会、大众网、安丘市人民医院联合主办的“爱心光明行”公益救助活动正式启动。据悉,本次公益救助活动将为白内障、近视眼、斜弱视患者提供1200个免费治疗名额,是近年来本地最大规模的眼病公益救助行动。

中共潍坊市委宣传部副部长宫静波出席启动仪式并宣布2012山东省“爱心光明行”活动启动。大众网董事长、总经理林忠礼,潍坊市互联网文化发展管理处主任刘玉祥,潍坊市慈善总会专职副会长马全海,安丘市人民医院副院长李忠刚等领导出席。

2012山东省“爱心光明行”公益活动旨在救助贫困眼病患者,将为白内障、近视眼、斜弱视患者提供1200个免费治疗名额,其中实施白内障免费手术1000个,近视眼和斜弱视各100个,是近年来本地最大规模的眼病公益救助行动。为实施本次活动,安丘市人民医院视光学中心出资300万元手术和材料费,爱尔康和蔡司两家全球知名眼科和光学专业公司分别提供1000片白内障人工晶体和100个近视眼手术。到目前,活动已经成功为12名贫困白内障患者治疗手术,并重见光明。

据了解,承担本次活动手术任务的安丘市人民医院视光学中心开设了准分子激光、斜弱视、白内障、验光配镜4个专科。中心共有经验丰富的医生5名,护士和技术人员13名。中心引进了国际先进设备:德国蔡司准分子激光、美国爱尔康超声乳化设备;国际顶级标准手术室:层流洁净

手术室,潍坊地区最高标准(百级);经验丰富的手术团队以及标准化手术流程。

为保证公益性,2012山东省“爱心光明行”仅面向潍坊及周边地区的贫困白内障患者、家庭贫困且品学兼优并患有近视的中学生及家庭贫困需要治疗的弱势儿童。接受免费手术的流程如下:由个人到村(居)委会或乡镇(街办)开具贫困证明,经所在县市区民政局或慈善总会审核盖章后,持个人身份证明和相关贫困证明直接到安丘市人民医院眼视光中心进行报名,进行术前检查,符合手术要求的,安丘市人民医院视光学中心将直接安排手术治疗。

据了解,2012山东省“爱心光明行”公益活动救助对象征集报名工作已经开始,活动详情请登录:<http://weifang.dzwww.com/zbzt/aygmx/>,活动咨询及报名电话:0536—4264513。

本报校园记者体验“彩虹行动”

不少车辆仍与行人抢行

“彩虹行动”开始后,9日,本报校园记者与本报记者一同走近彩色斑马线,发现有不少车辆在彩色斑马线附近与行人抢行。

9日中午,本报记者与学生记者兵分七路,来到潍坊市市中百大厦、潍坊三中、泰华领域、胜利东小学、风筝广场等地附近的彩色斑马线,体验彩色斑马线给过往行人车辆带来了什么,而结果却让人颇为失望。在本报8日联合三部门发出的倡议书中倡议,车辆在斑马线前,减速慢行,文明礼让行人;不与行人、自行车争道,不随意变道,不随意插队;文明行车,文明停车,行车时让出应急通道,停车时让出消防通道等。泰华领域是潍坊较为繁忙的商业区之一,这里的彩色斑马线被施化为黄白相间的颜色。

大多数司机在抢道时会鸣笛提醒,而有一小部分甚至在没有任何提醒的情况下快速驶过斑马线。这些抢道的车辆中以私家轿车居多,也有一些是电动车、摩托车,甚至还有不少公务用车。

本报学生记者选择在胜利街中百大厦附近进行体验。她告诉记者,虽然彩色斑马线较之前醒目了不少,但依旧是“人躲车”,极少有车辆在此减速,出租车尤其突出。她观察到的一对情侣,过马路居然用了四分钟。而她在其间一次通过马路时,还差点被一辆没有做出任何提示的比亚迪“亲吻”。

9日下午四点半,在胜利东小学门前,前来接孩子的家长挤满了学校前的空地。记者发现,交警部门专门施化出的红色学生专用道被不少电动车、自行车等占据。在交警的不断提醒下才被移开。体验结束后,学生记者们表示,文明交通是大家的共同心愿,但依然任重道远。下一步,他们将作为志愿者,与本报记者一同继续参与“彩虹行动”,大力曝光不文明交通违法行为。

本报记者 于潇潇
学生记者 董海贞 王科彤



彩色斑马线前,仍有车辆与行人抢行。本报记者 吴凡 摄

本报将帮四户贫困家庭子女圆梦母亲节

神秘礼物,我们帮你送

本报5月9日讯(记者 郑雷)在母亲节能为母亲送上一份称心的礼物,是子女们莫大的心愿。11日,本报联合中石油潍坊昆仑天泰新能源有限公司、岳王庙社区居委会,将实现四户困难家庭子女的心愿,将神秘大礼交到他们母亲手中。

在11日之前,来自四户困难家庭的子女们将选好打算送给自己母亲的礼物,由中石油潍坊昆仑天泰新能源有限公司来买单。

此次赠送礼物活动中,四位母亲均来自岳王庙社区的贫困家庭。今年49岁的周丽,从1998年开始,便开始独自抚养已经升入三年级的儿子鹏鹏。后来周丽下了岗,每月只能拿到几百元的最低生活保障金,为了供儿子继续上学,周丽便四处打工。

如今,鹏鹏已经是潍坊医学院大五的学生,想起含辛茹苦将自己抚养成人的母亲,鹏鹏特别想借这个机会,送给自己妈妈一件能够让她保持身体健康的礼物,祝福妈妈母亲节快乐。

陈巧玲腿部不太方便,平时需要坐轮椅活动,她的女儿燕燕正在青岛读大二。因为妈妈颈椎不好,燕燕在去年的三八妇女节还为妈妈购买了一个U形枕。

母亲节即将来临,想到平日妈妈在厨房做饭不太方便,燕燕想借此机会送给妈妈一个实惠的礼物,让妈妈做饭方便一点。

中石油潍坊昆仑天泰新能源有限公司总经理张军告诉记者,在此次母亲节活动中,能够帮助来自贫困家庭的子女实现他们的孝心,是非常荣幸的事情。